

Затверджую

Директор Прилуцького
агротехнічного коледжу

 Павло ЧЕРНІКОВ

31.08.2021



План заходів,

спрямованих на запобігання та протидію булінгу

у Прилуцькому агротехнічному коледжі

у 2021-2022 н.р.

**План заходів,
спрямованих на запобігання
та протидію булінгу**

№	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні
Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу			
1	Підготовка наказу «Про запобігання булінгу (цькування) у коледжі»	Вересень	Заступник директора з виховної роботи Жукова С.Г.
2	Підготовка алгоритму «Про порядок дій персоналу при зіткненні з випадками булінгу (цькування) в коледжі»	Перший тиждень вересня	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії боулінгу (цькування) Жукова С.Г.
3	Наради з різними категоріями працівників з питань профілактики булінгу (цькування): педагогічний персонал; допоміжний персонал; технічний персонал	Вересень	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування) Жукова С.Г.
4	Обговорення та прийняття правил поведінки в групах, оформлення правил у вигляді стенду	Вересень	Куратори груп, старости
5	Організація механізмів звернення та встановлення інформаційних скриньок для повідомлень про випадки булінгу (цькування)	Вересень	Психолог Литвин Н.М., куратори
6	Проведення тижня протидії булінгу серед учасників освітнього процесу	Вересень	Психолог Литвин Н.М.
7	Оновлення розділу про профілактику булінгу (цькування) і розміщення нормативних документів на сайті коледжу	Вересень	Відповідальний за роботу сайту коледжу
8	Інформаційна акція для здобувачів освіти «Скажи разом з нами «Ні» булінгу!»	Вересень	Психолог Литвин Н.М.
9	Підготовка брошури з нормативними документами з профілактики булінгу(цькування) в освітньому середовищі для педагогів	Жовтень	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії боулінгу (цькування) Жукова С.Г.
10	Оформлення тематичного стенду	Жовтень	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії боулінгу (цькування) Жукова С.Г.
11	Підготовка тематичних буклетів за участю ради студентського самоврядування коледжу	Листопад	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії боулінгу (цькування) Жукова С.Г.
12	Перевірка інформаційної доступності правил поведінки та нормативних документів з профілактики булінгу (цькування)	Листопад	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії боулінгу (цькування) Жукова С.Г.
13	Виступ на батьківських зборах з профілактики булінгу (цькування) в студентському колективі	Листопад	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії боулінгу (цькування) Жукова С.Г.
Робота з педагогами та іншими працівниками коледжу			
1	Проведення просвітницьких заходів для педагогів щодо запобігання булінгу (цькування) та заходів реагування «Організація та профілактичної роботи щодо попередження булінгу серед учасників освітнього процесу»	Впродовж року	Психолог Литвин Н.М., залучені фахівці

2	Інструктивні наради з питань профілактики булінгу (цькування) з допоміжним та технічним персоналом.	Листопад	Директор, Уповноважена особа з питань запобігання та протидії боулінгу (цькування) Жукова С.Г.
3	Співбесіда з кураторами груп за результатами діагностики академічних груп	Лютий	Психолог Литвин Н.М.,
4	Консультації кураторів психологом, соціальним педагогом з проблемних ситуацій.	Впродовж року	Психолог Литвин Н.М.,
Робота зі студентами			
1	Проведення тренінгів для студентів з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів	Впродовж року	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії боулінгу (цькування) Жукова С.Г.
2	Відкриття студентської служби медіації	Впродовж року	Навчений фахівець
3	Проведення практичних занять «Конфлікти та шляхи виходу з конфліктних ситуацій»	Жовтень	Психолог Литвин Н.М.,
4	Просвітницькі заходи до Міжнародного дня толерантності	16 листопада	Рада студентського самоврядування,
5	Години відвертого спілкування за участю представників ювенальної превенції «Не допускай проявів булінгу над собою. Допоможи другу».	Грудень	Психолог Литвин Н.М. представники ювенальної превенції
6	Проведення просвітницьких годин спілкування «Як вберегти себе від насилля та булінгу»	Січень	Психолог Литвин Н.М.
7	Проведення тренінгових занять «Профілактика булінгу в студентському середовищі».	Лютий	Психолог Литвин Н.М.
8	Просвітницькі години спілкування «Кібербулінг. Який він? Як запобігти?»	Квітень	Психолог Литвин Н.М.
9	Провести заняття «Шляхи реагування на прояви насилля»	Травень	Психолог Литвин Н.М.
Робота з батьками			
1	Самооцінка коледжу за показниками безпеки, комфортності, інклюзивності	2 рази на рік	Адміністрація, колектив коледжу
2	Анонімне анкетування студентів 1-3 курсів про випадки булінгу (цькування) у коледжі	Грудень	Психолог Литвин Н.М.
3	Анкетування батьків про безпеку в коледжі	Грудень	Психолог Литвин Н.М.
4	Діагностика стосунків у коледжі. Анкетування студентів та педагогів.	Лютий	Психолог Литвин Н.М.
5	Аналіз інформації за протоколами комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) в коледжі	2 рази на рік	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії боулінгу (цькування) Жукова С.Г.

Уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)

Світлана ЖУКОВА